

## Zasedání č. 4/2018

### Zápis ze zasedání zastupitelstva konané dne 24.1.2019, dle Zákona č.128/2000 Sb. o obcích v souladu se správním řádem

**Přítomni:** Zuzana Blažková, Luboš Hruška, Markéta Mikulášová, Karel Brant, Iveta Gajdová, Jan Douda, Jan Mášek

Schůze zahájena v 19.00 hod., přítomni 6 občanů

Zapisovatel zápisu Iveta Gajdová,

Ověřovatelé zápisu: Markéta Mikulášová, Luboš Hruška

**Zastupitelstvo bylo prohlášeno za usnášení schopné.**

Starostka přivítala zastupitele a přítomné občany na mimořádné schůzi zastupitelstva, které bylo svoláno, aby se vyřešila vzniklá situace okolo dětského hřiště a kácení stříbrných smrků. Na zasedání zastupitelstva č. 3 konaného 19.12.2018, byla vybrána firma pro výstavbu dětského hřiště. Starostka byla pověřena podpisem smlouvy – smlouva byla podepsána. Bylo vybráno místo, bylo navrženo poražení stříbrných smrků, nacházejících se za budovou obecního úřadu. Proti tomuto pokácení, však byl ze strany občanů podepsán NESOUHLAS S POKÁCENÍM STRÍBRNÝCH SMRKŮ.

V sobotu 19.1.2019 bylo provedeno řešení na místě, kde bude hřiště realizováno, byli přítomni zastupitelé i pan **Candra** – zhotovitel hřiště a došlo k vyznačení nového umístění hřiště.

Starostka vyjádřila svůj názor a dala prostor ostatním zastupitelům i přítomným občanům, aby vyjádřili svůj názor k umístění hřiště a těžbě stromů.

**Blažková Zuzana** – nové umístění hřiště je v pořádku, ale neřeší to situaci se stromy. Stromy se stejně budou muset výhledově porazit. Navrhuje porazit stromy hned, než začnou svými větvemi ničit fasádu budovy obecního úřadu a střechu obecního úřadu.

**Gajdová Iveta** – nové umístění hřiště, se jí zamlouvá více, větší bezpečnost dětí, ke kácení stromů se nevyjádřila

**Luboš Hruška** – navrhuje pokácet minimálně jeden strom, který bude v blízkosti hřiště a jeho kořeny by mohly nadzvedávat ohraničení hřiště a pozdější kácení a trhání kořene by narušilo dopadovou zónu jednoho z prvků.

**Jan Mášek** – navrhuje pokácet všechny stromy, nové umístění hřiště se mu zdá v pořádku

**Karel Brant** – navrhuje pokácet jeden strom a požádal občany, aby neřešili situaci podepisováním papírů, ale případné připomínky si sdělili do očí

**Markéta Mikulášová** – nové umístění hřiště se jí zamlouvá víc, požádala občany, aby situaci řešili osobní domluvou

**Jan Douda** – on, ani jeho vnoučata nebudou hřiště využívat, a proto nechá rozhodnutí na místních občanech

Přítomní občané:

**Hruška Josef** – inicioval sepsání nesouhlasu, chtěl aby lidé vyjádřili svůj názor a sdělili ho zastupitelstvu, s kácením stromů nesouhlasí, chce aby se stromy i vysazovali nejen káceli

**Němec Ivan** – zásadně proti, aby se stromy kácely – nevdí hřišti, stromy jsou mladý a zdravý, smrky zachovat, aby tvořily stín pro sezení, navrhuje investovat do opravy koupaliště

**Smrč Jaroslav** - řešil pouze podepsání nesouhlasu, k pokácení stromů se nevyjádřil

**Hosprová Božena** – je pro, aby stromy zůstaly, nové umístění hřiště je v pořádku

**Karas Josef** – nové umístění hřiště je v pořádku, stromy chce zachovat

**Paříl Jaroslav** – ztotožnil se se vším, co řekli ostatní občané

Celou dobu probíhala diskuse mezi občany a zastupiteli.

#### **UMÍSTĚNÍ HŘIŠTĚ:**

Konečná verze umístění hřiště je ta, která je momentálně vytyčená a byli s ní seznámeni všichni přítomní. Zastupitelstvo hlasuje o umístění hřiště.

7 hlasů pro, 0 hlasů proti

#### **Usnesení č. 1.4/2019**

#### **KÁCENÍ STROMŮ:**

Řeší se kompromis. Porazil by se první strom, který je rozdvojený. Je bezprostředně vedle plánovaného hřiště. Kořeny stromu zasahují do plochy, kde bude dopadová zóna hřiště. Při bagrování budou kořeny s největší pravděpodobností poškozeny. Případně by nadzvedávaly obrubník hřiště.

K hlasování o řešení situace stromů, dáno více návrhů.

**1. Ponechání všech stromů** - 1 hlas pro, 6 proti

**2. Poražení jednoho překážejícího stromu** - 7 hlasů pro, 0 proti

**3. Poražení všech stromů** - 2 hlasy pro, 5 proti

**Schválený návrh č.2** - kompromisní řešení - **poražení jednoho překážejícího stromu.**  
Specifikace stromu: rozdvojený, přiléhající k budoucímu hřišti, nejbliž k budově školy.

#### **Usnesení č. 2.4/2019**

Schůze byla poté ve 20:45 prohlášena starostkou Zuzanou Blažkovou za ukončenou.

V Černýšovicích 24.1.2019

**Zapsala:** Iveta Gajdová

**Ověřili:** Markéta Mikulášová, Luboš Hruška